

Kołobrzeg, dnia 24.02.2020 r.

ZP.271.2.2020

**Treść zapytania, wyjaśnienia oraz zmiany dotyczące zapisów  
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

*Dotyczy: postępowania na wykonanie robót budowlanych polegających na dokończeniu zadania pn. „Budowa Centrum Turystyki i Rekreacji Wodnej w Dźwirzynie” ogłoszonego dnia 12.02.2020 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 511986-N-2020.*

Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) Gmina Kołobrzeg przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

**Pytanie nr 1**

Prosimy o potwierdzenie, że projektowanie i wykonania zabezpieczenia wschodniego skraju nabrzeża przed wyflukiwaniem gruntu jest w zakresie postępowania.

Odpowiedź

Przedmiotowe postępowanie nie obejmuje projektowania i wykonania ww. robót.

**Pytanie nr 2**

Prosimy o potwierdzenie, że projektowanie i wykonanie robót czerpalnych na obszarze przystani i akwenu przyległego jest w zakresie postępowania.

Odpowiedź

Przedmiotowe postępowanie nie obejmuje projektowania i wykonania ww. robót.

  
mgr inż. Włodzisław POPIOLEK